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NISKAYUNA LIBRARY HVAC UPGRADES 

 

 

Issued Date 3/29/2022 

 

The purpose of this addendum is to provide detailed information to all Bidders. This addendum 

is hereby included in and made part of the Contract Documents, whether or not attached thereto.  

Receipt of this Addendum must be acknowledged on the bid form.   

 

CONTENTS/RESPONSE TO QUESTIONS/REFERENCE TO ATTACHMENTS 

 

Please acknowledge this addendum on your bid form. 
 

Question 1: What is to be done with the projector and smoke heads in the ceiling that is being 

demo’d? 

 

Answer 1: All fixtures in the ceiling to be temporarily supported from the structure above for the 

ceiling grid to be removed and replaced. 

 

Question 2: What are the specifications of the new equipment being installed? 

 

Answer 2: See attached cut sheets and drawings for purchased equipment.   

NOTE: EQUIPMENT HAS CHANGED FROM ORIGINAL DRAWING REVISION. PLEASE 

REFERENCE ADDENDA 1 AND INFORMATION BELOW. 

 

Changes to M001 in Addition to Information provided in Addenda #1: 
Heating Coil Purchased by County for Contractor Installation: 

Qty. 1 

TAG: HTCL-1 

Coil for use in MCC Unit (MCCA) 

Left Hand Supply 

2 Rows 

35” (889 mm) coil height 

59” (1499 mm) finned length 

Aluminum Fins 
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